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Про розгляд звернення          
 

Шановна пані Катерино!   
  

 Обласна державна адміністрація розглянула питання, порушене у Вашому 
зверненні від 02 липня 2021 року № К-196/21/82,  стосовно виділення коштів на 
ремонт у класах Чорнобаївської ЗОШ протягом 2019-2021 року, та повідомляє 

наступне.   
 За інформацією Чорнобаївської сільської ради Херсонського району 
Херсонської області власником (засновником) комунального закладу загальної 
середньої освіти «Чорнобаївський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітній 
навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» Білозерської районної ради 
Херсонської області» до 2021 року була Білозерська районна рада. 

  Відповідно до звітів комунального закладу загальної середньої освіти 
«Чорнобаївський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітній навчальний заклад 
– дошкільний навчальний заклад»,  щодо використання бюджетних коштів за період 
2019–2020 роки, кошти на ремонт класних кімнат не виділялися 
(http://chnvk.ucoz.ru/index/vidkritist_ta_prozorist_zakladu/0-48).  

 Відповідно до Закону України від 05 лютого 2015 року № 157 - VIII «Про 
добровільне об’єднання територіальних громад» (зі змінами), постанови Верховної 
Ради України від 17 липня 2020 року № 807 - ІХ «Про утворення та ліквідацію 
районів», рішення ІІІ сесії Чорнобаївської сільської ради VIII скликання від 24 грудня 
2020 року № 64 «Про прийняття у комунальну власність Чорнобаївської сільської 
територіальної громади закладів освіти»  власником (засновником) вищезазначеного 
закладу з 01 січня 2021 року стала Чорнобаївська сільська рада. 
 Зважаючи на викладене, на поточний ремонт закладу освіти у 2021 році 
видатки заплановані, але у період з 01 січня по 07 липня поточного року кошти не 
виділялися та  вказані роботи не проводилися.  
 

З повагою 
         
Перший заступник голови  
обласної державної адміністрації                                                          Андрій ШИБАЄВ 
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